
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ  

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

ПРОТОКОЛ № 38 

чергового засідання виконавчого комітету 05.07.2022 

м. Бровари​​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  09.30, зал засідань 
 
Присутні: 
Члени виконкому: 
Сапожко І.В. - міський голова; 
Богуцький С.В. - секретар міської ради.  
Бабич П.І. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 
Бабак М.В. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 
Виноградова Л.М. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради – відпустка; 
Ткачов Д.М. - заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради - керуючий справами 
виконавчого комітету; 

Дорошенко О.О. - начальник архівного відділу; 
Потрясаєв С.О. - депутат Київської обласної ради; 
Мороз А.А. - староста населеного пункту села Княжичі; 
Цахло А.О. - староста населеного пункту села Требухів. 
 
Запрошені, доповідачі – 11 (список додається). 
Представники ЗМІ – 2 (реєстрація додається) 
Головує на засіданні виконавчого комітету – Сапожко І.В. – міський голова. 
 
СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного. 
Головуючий: Повідомив, що на порядок денний винесено 13 питань, крім 

того за поданням управління з питань комунальної власності 
та житла пропонується включити до порядку денного два 
додаткових питання. 
Запропонував затвердити порядок денний. 

1. Про затвердження звіту про роботу спостережної комісії виконавчого 
комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області 
за 2021 рік. 

2. Про внесення змін до персонального складу спостережної комісії 
виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району 
Київської області. 
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3. Про зміну договорів найму жилих приміщень. 
4. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Броварської міської 

ради Броварського району Київської області від 15.02.2022 № 116. 
5. Про включення до Переліку другого типу та передачу в оренду об’єкта 

комунальної власності Броварської міської територіальної громади. 
6. Про утворення комісії з приймання-передачі у комунальну власність 

Броварської міської територіальної громади карети швидкої допомоги – 
Volkswagen Kombi Ambulanssi MNZ – 681 VIN WW2ZZZZHZAH244282. 

7. Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами. 
8. Про надання разової матеріальної допомоги. 
9. Про безкоштовне харчування дітей під час організованого проведення 

літніх канікул в комунальних закладах освіти Броварської міської 
територіальної громади. 

10
. 

Про надання Несіну Д.В. статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування. 

11
. 

Про надання Несіній В.Є. статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування. 

12
. 

Про надання Несіній М.Є. статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування. 

13
. 

Про надання Чуприні К.Є. статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування. 

14
. 

Про надання Несененку А.Р. статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування. 

15
. 

Про призначення піклувальника над Несененком А.Р. 

  
Голосували: за” – 10, „проти ” – не було, „утримались” – не було. 

 Вирішили: затвердити порядок денний. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про роботу спостережної 

комісії виконавчого комітету Броварської 
міської ради Броварського району Київської 
області за 2021 рік. 

 ДОПОВІДАЄ: Виноградова Лариса Миколаївна – заступник 
міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради. 
Наголосила про конфлікт інтересів по даному 
питанню. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 9, „проти ” – не було, „утримались” – не було, 
не голосувало - 1. 
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 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 306 (додається). 
2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до персонального складу 

спостережної комісії виконавчого комітету 
Броварської міської ради Броварського району 
Київської області. 

 ДОПОВІДАЄ: Виноградова Лариса Миколаївна – заступник 
міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради. 
Наголосила про конфлікт інтересів по даному 
питанню. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 9, „проти ” – не було, „утримались” – не було, 
не голосувало - 1. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 307 (додається). 
3. СЛУХАЛИ: Про зміну договорів найму жилих приміщень. 
 ДОПОВІДАЄ: Данюк Тетяна Іванівна – в.о. начальника управління 

з питань комунальної власності та житла. 
 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 

проект рішення. 
 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти ” – не було, „утримались” – не 

було. 
 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 308 (додається). 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету Броварської міської ради Броварського 
району Київської області від 15.02.2022 № 116. 

 ДОПОВІДАЄ: Данюк Тетяна Іванівна – в.о. начальника управління 
з питань комунальної власності та житла. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 309 (додається). 
5. СЛУХАЛИ: Про включення до Переліку другого типу та 

передачу в оренду об’єкта комунальної власності 
Броварської міської територіальної громади. 

 ДОПОВІДАЄ: Данюк Тетяна Іванівна – в.о. начальника управління 
з питань комунальної власності та житла. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 310 (додається). 
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6. СЛУХАЛИ: Про утворення комісії з приймання-передачі у 

комунальну власність Броварської міської 
територіальної громади карети швидкої 
допомоги – Volkswagen Kombi Ambulanssi MNZ – 
681 VIN WW2ZZZZHZAH244282. 

 ДОПОВІДАЄ: Данюк Тетяна Іванівна – в.о. начальника управління 
з питань комунальної власності та житла. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 311 (додається). 
7. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розміщення зовнішньої 

реклами. 
 ДОПОВІДАЄ: Батинчук Світлана Миколаївна – начальник 

управління містобудування та архітектури-головний 
архітектор міста . 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 312 (додається). 
8. СЛУХАЛИ: Про надання разової матеріальної допомоги. 
 ДОПОВІДАЄ: Петренко Алла Іванівна – начальник управління 

соціального захисту населення. 
 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 

проект рішення. 
 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 

було. 
 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 313 (додається). 

9. СЛУХАЛИ: Про безкоштовне харчування дітей під час 
організованого проведення літніх канікул в 
комунальних закладах освіти Броварської 
міської територіальної громади. 

 ДОПОВІДАЄ: Мельник Оксана Миколаївна – начальник 
управління освіти і науки. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 314 (додається). 
10. СЛУХАЛИ: Про надання Несіну Д.В. статусу дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 
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 ДОПОВІДАЄ: Теплюк Лариса Миколаївна – начальник служби у 
справах дітей. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 315 (додається). 
11. СЛУХАЛИ: Про надання Несіній В.Є. статусу дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 
 ДОПОВІДАЄ: Теплюк Лариса Миколаївна – начальник служби у 

справах дітей. 
 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 

проект рішення. 
 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 

було. 
 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 316 (додається). 

12. СЛУХАЛИ: Про надання Несіній М.Є. статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування. 

 ДОПОВІДАЄ: Теплюк Лариса Миколаївна – начальник служби у 
справах дітей. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 317 (додається). 
13. СЛУХАЛИ: Про надання Чуприні К.Є. статусу дитини, 

позбавленої батьківського піклування. 
 ДОПОВІДАЄ: Теплюк Лариса Миколаївна – начальник служби у 

справах дітей. 
 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 

проект рішення. 
 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 

було. 
 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 318 (додається). 

14. СЛУХАЛИ: Про надання Несененку А.Р. статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування. 

 ДОПОВІДАЄ: Теплюк Лариса Миколаївна – начальник служби у 
справах дітей. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 
проект рішення. 

 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 
було. 

 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 319 (додається). 



6 
 
 
15. СЛУХАЛИ: Про призначення піклувальника над 

Несененком А.Р. 
 ДОПОВІДАЄ: Теплюк Лариса Миколаївна – начальник служби у 

справах дітей. 
 ГОЛОВУЮЧИЙ: Поставив на голосування пропозицію підтримати 

проект рішення. 
 ГОЛОСУВАЛИ: „за” – 10, „проти” – не було, „утримались” – не 

було. 
 ВИРІШИЛИ: Прийняти рішення виконкому № 320 (додається). 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ: 

 
Запропонував закрити засідання виконавчого 
комітету.  

 
 
Міський голова                                                                          Ігор САПОЖКО 
 
 
Протокол вела:​  
Начальник відділу з організації роботи  
міської ради та її виконавчого комітету                                       Любов ЛОГУНОВА 


